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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Às vinte horas do dia seis do mês de maio do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto de Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor das atas da 11ª e 12ª sessões ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Associação de Populações Vulneráveis - APV. PROJETOS - Projeto de Lei n. 68/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo nas áreas externas das agências bancárias, casas lotéricas, agências dos correios e correspondentes bancários, e dá outras providências. Projeto de Lei n 79/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Dia Municipal de Combate à Homofobia no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Projeto de Lei n. 81/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que Institui a Semana de Mobilização para Incentivo à Doação de Medula Óssea - Lei Ana Laura - no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro e dá outras providências. INDICAÇÕES - Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Paulo Bola - PTB - n. 289/2013 (elaboração de um projeto de lei denominando “Adhemar Valladão de Souza” a Rua Projetada H do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade); Beto Mazzeu - DEM - n. 283/2013 (elaboração de um projeto de lei denominando “José Mesquita (Juca Mesquita)” a Rua Projetada I do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade); n. 284/2013 (implementação de ações, juntamente com a CPFL e o Departamento Municipal de Obras, de melhoria na iluminação pública e a colocação de grados nos bueiros no trecho da Rua Lucas Evangelista compreendido entre a Avenida Eduardo da Silva pereira e a Rua José Pedro dos Santos); n. 285/2013 (abertura que dê continuidade à Rua Ilhéus e à Alameda Cabo Frio, com o fim de delimitar a área verde (Quadra 164.113) já, em parte, delimitada pela Alameda Ipanema e a Rua Ângelo Rímoli, Jardim do Bosque); n. 287/2013 (reconstrução do muro que divide as residências n. 205 e 199, localizadas na Rua Sete de Setembro); Freitas - PT - n. 290/2013 (estudos com o intuito de determinar a interligação das estradas municipais BBD-368/370 e BBD-164, num pequeno trecho de aproximadamente 200 m, distrito de Botafogo); n. 291/2013 (estudos e execução de melhorias na área institucional destinada à construção de praça, situada entre as ruas Prof. Edmundo Pacheco de Melo, Prof. Júlio Briscese e Firmino Zanelato, Residencial Pedro Maia, com a finalidade de implantação de calçamento, iluminação, bancos, plantio de árvores e, se possível, instalação de uma academia de ginástica ao ar livre); Engenheiro Nasser - PV - n. 280/2013 (encaminhamento de projeto de lei alterando a Lei n. 3.153, de 01 de abril de 2002, que criou a COMDEC - Coordenadoria Municipal da Defesa Civil -, transformando-a em COMPDEC - Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil -, de acordo com o modelo de projeto de lei em anexo e em consonância com a Lei n. 12.608/2012, que institui a Política Nacional de Proteção e Defesa Civil e dispõe sobre o Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil); Sebastiana - DEM - n. 281/2013 (viabilidade de se iniciar um programa de coleta de lixo seletiva, bem como uma campanha de conscientização, em nossa cidade); n. 282/2013 (viabilidade de um “caminhão cata-treco” circular uma vez por semana pelas ruas da cidade recolhendo materiais dos mais variados tipos); n. 286/2013 (vistoria na extensão da Avenida Maria de Lourdes Hortal, Residencial Hércules Pereira Hortal, objetivando verificar, para as devidas providências, as condições do sistema de drenagem, guias e sarjetas, bem como de limpeza da área aberta reservada ao passeio público e também a de proteção permanente, além dos terrenos baldios que a delimitam); n. 288/2013 (vistoria do espaço que ladeia a área da Rodovia Comendador Pedro Monteleone e é reservado ao passeio público em toda a extensão da Rua Amazonas, com o fim de executar a roçadura do mato e, também, a instalação de placas de advertência (PROIBIDO JOGAR LIXO) em pontos apropriados dessa extensão); Dr. Tiago - PcdoB - e Paulo Bola - PTB - n. 292/2013 (elaboração de um projeto de lei nos moldes do anteprojeto de lei em anexo autorizando pessoas físicas e jurídicas a compensar os débitos tributários e de outra natureza com a Fazenda Pública do Município de Bebedouro com créditos que tenham como fornecedores de produtos e/ou serviços, e que impliquem dívida do município empenhada no ano em exercício ou em restos a pagar). MOÇÕES - n. 53/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, de APELO ao governador do estado de São Paulo para que seja alterado o local de perícia médica dos professores da Rede Estadual de Educação para o município de Bebedouro, uma vez que, atualmente, são obrigados a realizarem tal perícia nas cidades de Barretos ou Ribeirão Preto, tendo, portanto, que disporem de tempo e dinheiro para se deslocarem para as referidas cidades. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n. 53/2013, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, informou que no dia anterior, 05/05, comemorara-se o Dia Nacional das Comunicações, instituído em homenagem a Marechal Rondon, lembrando que este fora homenageado também com a denominação de Rondônia ao antigo território de Guaporé. Informou ainda que estava em fase final a reforma de uma das quatro câmaras-ardentes do velório municipal, todas as quais seriam reformadas e passariam a ter ar-condicionado, e que o cemitério municipal havia sido totalmente pintado, opinando que o velório e o cemitério de uma cidade são seus cartões de visita, razão pela qual estavam preservando e mantendo limpo tais locais, e que o cemitério antes se achava em estado lamentável, lastimável. O vereador informou também que no dia anterior sete delegados do PSDB do diretório local tinham estado em São Paulo na convenção do partido para a eleição do novo presidente estadual, na qual fora eleito o deputado Duarte Nogueira e da qual traziam muito boas notícias para a cidade, asseverou que eles, vereadores do PSDB, trabalhavam com afinco juntamente com a Prefeitura, e também que a cidade seria beneficiada e gratificada com muita coisa. O vereador Engenheiro Nasser falou inicialmente de sua indicação constante da pauta. (Vide pág. 1). Disse depois que, como não o deixara satisfeito a resposta que ele recebera do prefeito a seu requerimento em que lhe pedira informações sobre indicações de funcionários para comissões e concessões de gratificações, formularia novo requerimento ao prefeito, questionou a resposta que recebera deste a seu requerimento em que lhe pedira informações a respeito da utilização de EPIs pelos trabalhadores da limpeza pública, pois as fotos que deles batera não condizia com o que prefeito lhe dizia, isto é, que todos estavam adequados às normas [de segurança trabalhista], e disse que, na resposta positiva que recebera do Executivo a sua indicação em que lhe sugerira a denominação de “Patrícia Rocha de Souza Rodrigues” ao CRAS do setor, haviam feito questão de salientar que tal pedido já havia sido feito pelo pessoal da Coopercitrus. Parabenizou então a “Tribuna Regional”, de Viradouro, pela matéria que publicara sobre o pedido de verba para iluminação do Estádio Sócrates Stamato que ele fizera havia cerca de um mês em São Paulo, a “Folha da Cidade” pelas duas matérias que fizera de maneira profissional sobre o trânsito de caminhões pesados na Rua Pará, problema que tem trazido muitos aborrecimentos aos moradores dos bairros Jardim Marajá e Santa Terezinha, em razão do que ele havia sugerido a liberação, ainda que provisória, do fechamento do prolongamento da Rua Barretos, e o jornal “Bebedouro Notícias” por ter estampado em metade de sua primeira página uma matéria sobre a legalidade de sua recente viagem a Brasília [em companhia do motorista China (Marcos)]. Falando em seguida da recente visitada do governador Geraldo Alckmin a Bebedouro para a inauguração do Centro Dia do Idoso, disse que ele havia feito um requerimento em que indagara da Administração o porquê do não funcionamento do prédio e vinte ou trinta dias após o envio de seu requerimento foram feitas as devidas “sugestões” e o Centro fora posto para funcionar, que fora confirmado o compromisso [do governador] em relação à iluminação do campo de futebol utilizado pela Internacional e que fora falado também sobre a realização de sua “ideia” de construírem uma FATEC em Bebedouro, um projeto antigo, denominado PRÓ-FATEC, em que ele vinha trabalhando, e que o deputado Roberto Engler havia pedido ao governador, demonstrando este disposição em torná-lo realidade. Por último, o vereador informou que, como, durante a cerimônia de lançamento da pedra fundamental da nova sede do Corpo de Bombeiros, fora disponibilizada por um deputado uma verba de R$ 500 mil para sua construção, pela qual ele parabenizava o vereador Chanel, retiraria o projeto que ele havia protocolado em Brasília, o qual montava, segundo o Departamento de Engenharia e Obras, a R$ 1,406 mi, sem contrapartida da Prefeitura nem utilização da verba do FEBOM; contudo, ficava feliz com o fato de a cidade ter sido contemplada com a nova sede da corporação. O vereador Freitas anunciou, a pedido dos organizadores da passeata que promoveriam para tornarem pública a situação do tratamento dos animais na cidade e reivindicarem um tratamento melhor para estes, que o evento se realizaria no próximo sábado, dia 11, a partir das 10h. Comentando depois o editorial da “Gazeta de Bebedouro” da edição do fim de semana, na qual abordaram a visita do governador à cidade e conclamaram os petistas a trazerem a presidenta e o ministro da Saúde a Bebedouro, disse que ele teria o maior prazer em trazê-los a Bebedouro, pois eram dois políticos de um partido que estava havia dez anos no governo do país e, em seu ponto de vista, fora responsável pela criação de 14 milhões de empregos e a retirada de mais de 33 milhões de pessoas da linha de pobreza e que caminhava, segundo a própria ONU, para a erradicação total da miséria absoluta no país, uma das metas do milênio que o Brasil vinha cumprindo; entretanto, advertiu, havia alguns problemas para trazer os dois políticos Bebedouro, coisa que ele teria o maior orgulho em fazer, pois, indagou, como ele poderia trazer o ministro da Saúde a nossa cidade se nossos gestores públicos não conseguiam cumprir suas obrigações quando o governo federal enviava dinheiro ao município? Exemplificou o que dizia citando o caso da UPA e a não conclusão, após cinco anos, do projeto de revitalização das margens do lago artificial. Disse ainda que, quando conclamavam o PT local a trazer os dois políticos petistas a Bebedouro, parecia-lhe que o faziam em forma de desafio, lançando-lhes em rosto que o governo estadual, do PSDB, tinha prometido realizar a reformar do Hospital Júlia Pinto Caldeira, instalar uma unidade do Poupatempo aqui e ainda realizar outros investimentos no município, ao passo que o governo federal nada fazia pelo município, desafio a que ele respondia afirmando que, quando o governo estadual dizia que faria, o governo federal já o fazia, como, por exemplo, a UPA, o Centro Cultural, as reformas das UBSs e a construção de outra, além da liberação de verba para construção de mais uma UPA, a qual, advertiu, somente receberíamos se resolvêssemos a situação da que se achava em construção. Lembrou ainda que a cidade perdera o programa federal Segundo Tempo na época do governo do Italiano (João Batista Bianchini), por incompetência, a seu ver, da administração passada. Afirmou por último que os petistas do diretório local fariam o maior esforço possível para trazerem o ministro da Saúde, Alexandre Padilha, a Bebedouro, contudo, ele gostaria que a Administração assumisse o compromisso de inaugurar a UPA, a cuja inauguração o ministro da Saúde poderia estar presente, até mesmo para que pudesse sentir as necessidades do município. O vereador Paulo Bola parabenizou todos os funcionários municipais que estiveram envolvidos na organização das festividades do dia 03/05, aniversário da cidade, pelo sucesso dos eventos. Falou depois da indicação em que ele o vereador Dr. Tiago pediam ao prefeito que elaborasse um projeto de lei que anistiasse as dívidas de proprietários de obras com problemas, paradas, e também da indicação de ambos constante da pauta. (Vide pág. 2.) Informou em seguida que ele protocolaria no dia seguinte um projeto de decreto legislativo em que concederia o título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Jovane Mariano da Silva, presidente da ACIAB e dono das lojas ED+, de quem fez a apologia, e também uma indicação em que ele proporia a elaboração de um projeto de lei denominando “Paulo Sérgio da Silva Pedro” — o Barbante, da Pink Flores — a Rua A do Jardim Itália, a pedido do funcionário Paulinho Melo, da Prefeitura. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou que no dia 12 de maio comemora-se o Dia Internacional da Enfermagem, data de nascimento de Florence Nightingale (1820-1910), considerada a mãe da enfermagem moderna. Falando então do lançamento da pedra fundamental da nova sede do Corpo de Bombeiros, afirmou que ele relataria os fatos envolvendo a questão, porque, opinou, “contra fatos não há argumentos nem estorinhas, com ‘e’ (...), não com ‘h’”, e informou que o local fora cedido à corporação na gestão de Hélio Bastos, que a regularização dos documentos referentes ao prédio fora feita na gestão de João Batista Bianchini, o Italiano, e que a pedra fundamental fora lançada no último dia 02/05. Discorreu sobre o evento, lembrando que o Corpo de Bombeiros fora instalado em nossa cidade em 1977 como fruto do trabalho do então prefeito Edne José Piffer e membros da Loja Maçônica Luz do Oriente. Informou ainda que a construção da sede seria viabilizada por R$ 500 mil conseguidos pelo vereador Chanel por meio do deputado Paulinho da Força, por R$ 425 mil do FEBOM e por R$ 75 mil dos cofres municipais, que o governador Geraldo Alckmin, do PSDB, dera mais um presente à cidade, isto é, um novo caminhão autotanque, e daria também provavelmente os equipamentos para a instalação da nova sede da corporação. O vereador falou então da entrega, pelo governador, do Centro Dia do Idoso, um pedido, advertiu, feito pelos ex-vereadores Paulo Bianchini e Carlinhos Pica-Pau, opinou que o governador é  uma pessoa séria, competente, transparente e homem de palavra, com quem, por isso mesmo, projetos viáveis se tornariam realidade, como as obras viárias e de infraestrutura, a nova sede da ETEC, em construção, a oficialização da FATEC, que, esclareceu, fora um compromisso assumido com o PSDB pelo deputado Roberto Engler em 2009, que parabenizou por também ser um político de palavra, e ainda o grande investimento da reforma do hospital municipal. Ato contínuo, o vereador falou sobre sua participação e de mais quatro delegados na convenção do PSDB, em São Paulo, realizada no dia anterior, na qual haviam elegido o deputado federal Duarte Nogueira o novo presidente estadual do partido, ocasião em que estiveram com os deputados José Aníbal, Bruno Covas e Edson Aparecido, o governador Geraldo Alckmin e o ex-governador José Serra, informando que o vereador Angelo Daolio, o assessor deste, Fernando Matos, e o empresário Canoas haviam estado com o deputado Bruno Covas no dia 01/05 para tratarem na Secretaria do Meio Ambiente de novos investimentos do governo estadual em Bebedouro para defesa do meio ambiente. Enfatizou a importância fundamental da pluralidade partidária para a democracia, pois, opinou, na nação em que havia um partido político apenas, havia ditatura, não democracia. Por último, parabenizou a diretora da Educação, Ana Sílvia, a direção de todas as escolas e também as entidades pelo bonito desfile cívico que haviam protagonizado em comemoração do aniversário da cidade, dia 03/05, estendendo seus parabéns a todos os que haviam participado dos eventos realizados durante a efeméride. A vereadora Sebastiana discorreu inicialmente sobre suas quatro indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Parabenizou em seguida os dez alunos do IMESB que haviam passado na primeira fase do exame da OAB, e também a professora Luciana Maria Gandini, da Escola Stélio Machado Loureiro, por ter tido seu reconhecimento nacional no dia 13/04, na Escola de Comunicações e Artes da USP, São Paulo, com seu projeto acadêmico As Possibilidades de Uso dos Recursos das Salas de Informáticas, Class Mates, Datashows e Lousas Digitais como Mediadores do Processo de Alfabetização. Informou então que ela e o vereador Juliano haviam pleiteado à deputada Célia Leão uma verba de R$ 100 mil para adequações da acessibilidade na região central, que ela esperava que terminasse a novela envolvendo o arco cirúrgico e nesta semana voltassem a ser realizadas as cirurgias ortopédicas, que haviam sido retomadas as obras no lago artificial e logo seriam concluídas, de modo que poderiam receber a presidente Dilma, e, falando ao vereador Freitas, disse-lhe que ele podia até mesmo agendar a visita do ministro da Saúde a Bebedouro, pois a UPA, com certeza, seria concluída, mesmo porque, se não a terminassem, teriam de devolver o dinheiro ao governo federal. Afirmou que houve desvios do dinheiro destinado à obra e que as pessoas que tinham feito isso pagariam por seu ato, demonstrou satisfação com o compromisso assumido pelo governador em reformar o hospital municipal e fornecer novos equipamentos, com a construção do novo posto do Corpo de Bombeiros que seria construído e o compromisso do comandante geral da corporação em enviar todos os equipamentos para esta, e também com a conquista do caminhão autotanque. O vereador Lucas Seren parabenizou o prefeito e todos os servidores municipais que haviam se empenhado para a organização e o sucesso dos eventos realizados em comemoração do aniversário da cidade, e disse que ele ficara feliz de ter sido, como outros artistas, convidado para participar, como músico que é, dos eventos. Comentando então a recente visita do governador do estado e de deputados a Bebedouro, opinou que isto se devia à recuperação da credibilidade política dos vereadores e do prefeito. Comentou também o anteprojeto de lei que ele encaminharia ao Executivo por meio de indicação, o qual institui o Programa Vale-Livro. Falando depois à vereadora Sebastiana, disse-lhe que a cidade de Rio Claro tem um ecoponto e um caminhão cata-treco, que circula pelas ruas da cidade recolhendo trastes e os leva para o ecoponto, onde lhes é dado o destino adequado. Falando em seguida ao vereador Freitas, disse-lhe que a presidente Dilma e o ministro da Saúde seriam muito bem recebidos em Bebedouro, contudo, advertiu, quando o PT falava na erradicação da miséria no país, precisavam pensar de que maneira o partido vinha fazendo isso, pois, opinou, no governo petista os ricos ficaram mais ricos, os bancos nunca lucraram tanto e a classe média perdera. Demais, acresceu, ele não tinha certeza se o crescimento [econômico implementado pelo governo petista] era sustentável, pois hoje, em média, uma família brasileira tem onze cartões de crédito, e ele ficava imaginando se a exterminação da pobreza propalada pelo PT não seria uma falácia, como se deu nos Estados Unidos em 2008 com a crise norte-americana por conta da distribuição de crédito às pessoas, até o ponto de estas se enforcarem em dívidas impagáveis. Por isso, ele entendia que o PT tinha de vencer grandes desafios, como, por exemplo, o fato de não saber lidar com a inflação, o que poderia nos custar caro nos próximos anos, o fato de a Petrobras vir pagando caro por uma medida tomada pela presidente e a fuga de investidores por erro no cálculo do crescimento do PIB do ano anterior. O vereador Dr. Tiago falou sobre a campanha dos exames de papanicolau e do colo de útero, realizados pela carreta do Hospital do Câncer de Barretos, sobre a epidemia de dengue na cidade e sobre o anteprojeto de lei que ele enviaria ao prefeito, para que este formulasse um projeto que permitiria a contratação de agentes epidemiológicos dentro da própria ESF, advertindo que tal lei já existia em Ribeirão Preto. O vereador lembrou então que o prazo para a vacinação [contra gripe] iria até a sexta-feira seguinte, agradeceu ao Executivo pelo atendimento das indicações n. 218/2013, referente à reforma do cemitério municipal, n. 14 e 59/2013, referentes às obras na Avenida Santos Dumont, onde ele estivera pessoalmente vistoriando as obras, com as quais, informou, a população daquela avenida estava muito feliz, porque finalmente seria resolvido o antigo problema de enchentes no local, e discorreu sobre a indicação n. 292/2013, de sua autoria e do vereador Paulo Bola, constante da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Beto Mazzeu parabenizou o vereador Chanel por ter conseguido R$ 500 mil por meio do deputado Paulinho da Força para a construção do novo posto do Corpo de Bombeiros, o empresário José Francisco dos Santos pelo início das obras do loteamento chamado Nova Bebedouro, e o prefeito Fernando Galvão pela criatividade e baixo custo dos eventos que promovera em comemoração do aniversário da cidade e também pela “Creche do Idoso”, uma obra fantástica, a seu ver, mas que, advertiu, requereria investimentos constantes e dispensa contínua de atenção aos idosos, para que as coisas não “se perdessem”. Parabenizou ainda o prefeito e o governador Geraldo Alckmin pela reforma do hospital municipal que o governo estadual realizaria e pela unidade do Poupatempo que aqui instalaria, e o deputado Roberto Engler por ter conquistado do governo estadual a instalação de uma unidade da FATEC em nossa cidade, talvez já em 2014, quando a nova sede da ETEC ficaria pronta, informando que o deputado já vinha trabalhando [pelos recursos] para a construção da faculdade e lembrando que fora o deputado Engler quem conseguira R$ 20 mi para a construção da nova sede da ETEC. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, agradeceu aos alunos do Colégio Convívio presentes na Casa por assistirem às sessões toda segunda-feira, os quais exortou a continuarem a fazê-lo. O vereador Chanel falou do requerimento que ele e outros vereadores encaminhariam ao prefeito para que este os informasse da atual situação dos loteamentos Residencial Ville de France, Residencial Moriá, Quinta do Parque e Portal do Lago, especificamente quanto à data da apresentação do projeto, data de aprovação do projeto, abertura de matrículas junto ao Cartório de Registro de Imóveis e irregularidade de comercialização das unidades ofertadas pelos empreendedores, no que tange ao poder de polícia da administração pública municipal. Parabenizou depois o diretório local do PSDB e o prefeito pela vinda do governador do estado a Bebedouro e este ter anunciado investimentos na cidade, a diretora da Educação e os diretores, professores e alunos das escolas que haviam participado do desfile em comemoração do aniversário da cidade, e o deputado Roberto Engler por tudo o que tem feito pela cidade. Agradeceu em seguida ao deputado Paulinho da Força pelas emendas parlamentares no valor total de R$ 1 mi que havia liberado no ano anterior para a cidade, sendo R$ 250 mil para a APAE, R$ 150 mil para a Guarda Municipal, R$ 250 mil para investimentos na pista de kart da FECCIB nova, por cuja conclusão agradeceu ao diretor Gilmar Feltrin, ao engenheiro Couto e ao prefeito, e R$ 350 mil para recapeamento asfáltico, esclarecendo que o deputado enviava este dinheiro para recapeamento asfáltico porque não poderia liberar mais dinheiro para a conclusão do canil municipal, para cuja construção haviam R$ 300 mil à disposição do prefeito, enviados também pelo deputado, de modo que o prefeito pudesse concluir o canil por meio de contrapartida do município sem onerar os cofres públicos. O vereador falou ainda dos R$ 500 mil que ele havia conseguido do mesmo deputado para a construção da nova sede do Corpo de Bombeiros, e, dirigindo-se ao vereador Engenheiro Nasser, disse-lhe que, se ele conseguisse a liberação do dinheiro a fundo perdido para o projeto de construção da nova sede do Corpo de Bombeiros em Brasília, ele, Chanel, “poria” com o maior prazer os R$ 500 mil à sua disposição para que os aplicasse em outro lugar. O vereador Juliano parabenizou sua noiva, Anali Venâncio, por completar 29 anos de idade naquela data, os coordenadores do CSU Alvorada, o DME, o Fossaluza, o Disnei e o prefeito pelos eventos realizados nos últimos dias naquele centro, a saber, torneios de bocha, malha e truco, sobre os quais discorreu, o Diquinho pela organização do Campeonato de Futebol Society do Jardim Três Marias, a cidade de Bebedouro por seus 129 anos e o prefeito e os promotores de eventos Carlinhos e Sidnei Bonafim pelo belo evento que haviam promovido em comemoração do aniversário da cidade. O vereador parabenizou ainda o Grupo Movimento e Superação pela participação naquele evento, o Grupo Direito de Viver pela linda apresentação que havia feito, e o Grupo Artsol e todas as escolas que haviam participado do evento. Parabenizou também o Corpo de Bombeiros por sua nova sede e o vereador Chanel e o deputado Paulinho da Força pela verba de R$ 500 mil que este, a pedido daquele, havia liberado para a construção da referida sede. Falou então de sua participação, juntamente com a vereadora Sebastiana, do batizado de capoeira, no Jardim De Lúcia, organizado por Mestre Jotinha, evento durante o qual haviam conversado com a deputada Keiko Ota, a qual lhes sugerira que lançassem um projeto que instituísse a Semana da Paz e o Dia do Perdão em Bebedouro, garantindo-lhes que se faria presente na Casa quando de sua votação. Por fim, parabenizou a deputada Célia Leão, do PSDB, por ter liberado uma emenda no valor de R$ 100 mil para investimentos em acessibilidade, e o atleta Sr. Manoel Papel por sua participação nos eventos realizados no CSU Alvorada. O vereador Engenheiro Nasser informou que o assessor jurídico da Casa, Dr. Salvatti, dissera-lhe que, a respeito do direito de resposta que ele havia pedido à Rádio Bebedouro e à “Gazeta de Bebedouro” “em relação à notícia mentirosa e distorcida” sobre sua viagem a Brasília, entraria em contato com a proprietária do periódico para que não fosse necessária a impetração de uma ação judicial [para garantir-lhe aquele direito]; caso contrário, se não obtivessem resposta [positiva ao pedido] até o dia seguinte, entrariam com a ação na Justiça. Informou ainda que, segundo Dr. Eurico, diretor do DMS, haviam finalmente conseguido pôr em funcionamento o arco cirúrgico, a propósito do que sugeriu aos meios de comunicação da cidade que, em vez de denegrirem a imagem dos vereadores e da Casa Leis, noticiassem fatos como o de que dona Mariulza Lisboa de Freitas, a qual havia quatro meses e meio aguardava por uma cirurgia no pé fraturado. Opinou que este fato caracterizava o descaso [da Administração para com a Saúde], e disse que, por onde ele andava, perguntavam-lhe: “E a mulher do pé mole?”, o que lhe parecia feio, uma vergonha, por se tratar de uma mulher sem condições financeiras e que não requeria senão seu direito constitucional de ter atendimento digno de saúde. O vereador Freitas opinou que muito tínhamos de discutir sobre o que ocorre no país, e que o temor apresentado pelo vereador Lucas Seren tinha muito mais a ver com fatores estruturais do que conjunturais, ou seja, [a solução de nossos problemas] não dependia exclusivamente de governo, mas de estrutura, de um sistema, pois, opinou, todos os modelos de governo tinham seu esgotamento, a exemplo do sistema capitalista, que, segundo ele, apresenta fortes sinais de esgotamento, haja vista a situação [econômica e financeira] da Espanha, de Portugal, da Grécia e dos próprios Estados Unidos. Disse ainda que nenhum governo brasileiro estaria imune à crise do sistema capitalista, por isso eles tinham muito o que discutir sobre a questão, já que estávamos, a seu ver, diante da falência do modelo de Estado. Chamou depois a atenção para o fato de não haver placas nas UBSs em reforma informando a origem dos recursos das obras, apenas, em algumas delas, uma placa da empreiteira que realizava a obra, advertindo que, independentemente de haver ou não a obrigatoriedade da colocação das placas por parte da Administração, a colocação delas tinha a ver com a transparência [dos atos públicos, e, por essa razão, era aconselhável].  O vereador Paulo Bola informou que dia 26/04 estivera com o deputado Nelson Marquezelli, a quem pedira a liberação de verba para construção de três academias ao ar livre, e também de dois carros de emergência B-340 para o hospital municipal. O vereador Dr. Fernando Piffer falou de sua indicação e dos vereadores Angelo Daolio e Paulo Bola constante da pauta (vide pág. 1), fazendo a apologia do Sr. Adhemar Valladão de Souza. Lembrou depois que a coletiva seletiva fora implantada em Bebedouro no ano de 1998, durante a gestão de seu pai, Edne José Piffer, por Carminha Campanelli, e “destruída” em 2001, opinando que precisávamos retomar a coleta seletiva. Parabenizou então o empresário José Francisco dos Santos pelo início das obras do Loteamento Portal do Lago, comentou que, segundo o Portal da Transparência, a Prefeitura havia pago 59% do valor total da UPA à construtora, mas esta construíra apenas em torno de 45% da obra, embora, advertiu, o vereador Engenheiro Nasser afirmasse que a empresa havia construído mais de 50%, porque a obra já contava com laje, e concluiu sua fala dizendo ao vereador Freitas que ele contava com sua participação no projeto de lei popular Saúde + 10, opinando que um governo que desejava dar prioridade à Saúde não investia apenas 6%, 7%, na área, investia no mínimo 10%, coisa que pretendiam alcançar por meio do projeto citado, e lamentando que o Congresso Nacional, “a mando” da presidente Dilma, tenha impedido a aprovação do projeto. A vereadora Sebastiana manifestou apoio ao Movimento Saúde + 10, lamentou que dependêssemos da Phillips para o conserto do arco cirúrgico (consertado naquela data), e esclareceu que fora em razão da falta do aparelho que as cirurgias em pendência não haviam sido realizadas, não por falta de empenho da Administração em tentar resolver os problemas de pessoas que aguardavam por cirurgia, a exemplo de dona Mariulza. Disse ainda ao vereador Nasser que, se ele havia conseguido um dinheiro a fundo perdido do governo federal [para a construção da nova sede do Corpo de Bombeiros], que fizesse o favor de trazê-lo para a cidade. O vereador Lucas Seren parabenizou o vereador Chanel e o deputado Paulinho da Força pela verba que este, a pedido daquele, havia liberado para a cidade, agradeceu ao deputado Gilson de Souza pela verba de R$ 500 mil que destinara ao hospital municipal, verba, informou, que sensibilizara o governador Alckmin em relação às deficiências do hospital, tanto que a citara em sua visita à cidade, e também ao deputado Roberto Engler pela unidade da FATEC que conquistara do governador para Bebedouro. Disse ainda ao vereador Freitas que o debate sobre a situação do capitalismo no mundo poderia transcender o espaço da Câmara, pois ele não achava que o capitalismo apresentava sinais de esgotamento, haja vista que o capitalismo é um sistema baseado na desigualdade e tem uma capacidade de se reestruturar muito rápido. Opinou ainda que criar um mal-estar entre o Legislativo e o Judiciário, coisa que, advertiu, ocorre hoje no país, não é um problema conjuntural. O vereador Dr. Tiago parabenizou Bebedouro por seu aniversário e opinou que a reforma do Hospital Júlia Pinto Caldeira fora o maior presente que poderíamos receber, presente pelo qual agradeceu ao governador. Falou depois do Requerimento n. 50/2013, de sua autoria e do vereador Paulo Bola, constante da Ordem do Dia. O vereador Beto Mazzeu discorreu sobre sua indicação n. 284/2013, constante do Expediente. Falou ainda de duas promessas de campanha suas, a saber, o alargamento do trecho da Rua Oscar Werneck localizado entre as ruas Vanor Junqueira França e Orlando França de Carvalho, obra para a qual ele havia conseguido verba por meio do deputado Roberto Engler e que, segundo o vereador Paulo Bola, teria início em quatro ou cinco meses, e a melhoria da iluminação do sambódromo, obra que também seria realizada com a verba que ele havia conseguido por meio do mesmo deputado. Lembrou que apenas este ano o deputado Roberto Engler já havia liberado R$ 200 mil para a cobertura da quadra da Escola João Pereira Pinho, R$ 200 mil para o Educandário Santo Antonio e R$ 100 mil para três entidades, fora a verba de R$ 50 mil que liberava agora para iluminação do sambódromo e de R$ 160 mil para alargamento do supracitado trecho de rua. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre o pedido feito na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com o pedido, a matéria passou constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Requerimento n. 50/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PcdoB - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à Lei n. 3.977/2009, que dispõe sobre a obrigatoriedade de todos os veículos pertencentes à administração direta ou indireta do município, bem como de prestadores de serviços, passarem por inspeção veicular. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 51/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 21 de maio, às 20h, para a promoção de debate a respeito do aumento da violência nas escolas estaduais e municipais. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Freitas e Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel, líder do PDT, Paulo Bola, líder do PTB, e Sebastiana, líder do DEM. Aprovado por unanimidade. Moção n. 52/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS à Ambev - Companhia de Bebidas das Américas - pela decisão da empresa em dar continuidade às atividades da Cerbel Distribuidora de Bebidas em nosso município, após assumir parte das operações desta última, mostrando confiança no potencial de Bebedouro, mantendo os empregos dos funcionários, investindo na empresa, e contribuindo, dessa forma, para o desenvolvimento de nossa cidade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovada por unanimidade. Moção n. 53/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, de APELO ao governador do estado de São Paulo para que seja alterado o local de perícia médica dos professores da Rede Estadual de Educação para o município de Bebedouro, uma vez que, atualmente, são obrigados a realizarem tal perícia nas cidades de Barretos ou Ribeirão Preto. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 14ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 13 de maio de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2013. 
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